

孟库林场党支部

以“六小”活动为抓手 学习贯彻党的二十大精神

本报讯(通讯员 闫立涛)连日来,满归森工公司孟库林场党支部依托“六小”活动,让学习宣传贯彻党的二十大精神真正热起来、活起来,呈现出比学习、比服务、比奉献、比作为的态势。

播放要点小提示。该林场党支部将党的二十大精神报告中的重要知识点、重要论述进行概括梳理,在办公楼走廊的电子大屏上滚动播放,让职工在进出办公楼时看上一眼,加深记忆。

进行知识小问答。该林场党支部通过集体收看电视讲座、座谈交流、集中学习、专题党课等形式的“小讲堂”,组织党员学习报告中的要点,并通过以问促学、考学结合、快问快答的方式,检验学习成效,督促干部职工认真学习。

组织体会小分享。该林场党支部把党的二十大精神的金句制成小卡片,发到每名党员手中,让大家随时随地阅读思考,并利

用党团活动时间,组织党员和职工谈感受、谈体会、谈心得,营造人人学习、争当先进的良好氛围。

开展网络小课堂。该林场党支部充分利用“互联网+”优势,借助微信、QQ平台,持续转发和推送党的二十大精神学习资料,并开展“学习党的二十大精神,职工有话说”活动,不断深化学习成效,推动党的二十大精神入脑入心。

举办实践小活动。该林场党支部紧密联系实际带着问题学、带着感情学,以“党员先锋岗”创建为契机,组织引导新时代文明实践志愿者、党员志愿者立足岗位、服务社会、提升自我,力促做到知行合一。

作出党员小承诺。该林场党支部组织开展“四亮四比争四优——党员先锋行”活动,每名党员结合党员标准要求和岗位职责,认真承诺践诺,并明确完成时限,切实把党的二十大精神内化于心、外化于行。

学习宣传贯彻党的二十大精神



近日,根河森工公司下夹格气林场举办“书金句 悟精神”书法大赛,用书法艺术宣传党的二十大精神,把对党和祖国的深厚情感书写在字里行间。 ■王宇 杜鹏 摄

奋力开创生态保护建设新局面

●大杨树林业有限公司党委书记 董事长 王耀国

党的二十大总结了过去五年和新时代十年伟大变革取得的巨大成就,吹响了全面建设社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标号角。

将以党的二十大精神为指引,以红色引领绿色,全力抓好党的建设、生态建设、产业转型、民生改善等各项工作,以实际行动书写绿色高质量发展新篇章。

一、高举旗帜向未来,踔厉奋进新征程

党的二十大报告用“极不寻常、极不平凡”评价五年的工作。五年来,我们团结带领人民,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事,推动党和国家事业取得举世瞩目的重大成就。走过百年奋斗历程的中国共产党在革命性锻造中更加坚强有力,必将立于政治的制高点、真理的制高点、道义的制高点,始终走在时代前列,始终保持先进性和纯洁性,在新的赶考之路上考出更加优异的成绩。

党的二十大报告指出,要坚定不移走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路,实现中华民族永续发展。公司要在党的二十大精神指引下,深入践行新发展理念,坚决贯彻党中央、自治区、森工集团决策部署,以求真务实、奋发有为的政治品格,在推动国企高质量发展上展现更大作为,在服务和融入新发展格局上取得更大突破,在推动绿色高质量发展上实现更大进展,在推进全面从严治党上取得更大成效。

二、加强党的建设,凝聚奋进力量

党的二十大报告指出,全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴,关键在党。

公司将不断加强党的建设,充分发挥党委把方向、管大局、保落实的作用,率领广大职工群众搞好生态保护建设、转

型发展工作,提高职工生活品质。一是统筹抓好党员干部培训教育,持续推进新时代党的创新理论武装。在今后的工作中,公司要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮,凝聚起奋进新征程的强大力量,在高质量发展中当先锋、打头阵。二是选好用好党的事业“骨干”,推动干部能上能下,打造想干事、能干事、干成事过硬队伍。聚焦公司发展实际,优化领导班子配备,加强优秀干部“储备库”建设,注重从基层单位和生产一线发现补充年轻干部,实行动态调整,形成长效机制,让“能者居上,让庸者居下,坚决不让躺平的干部得好处,不让有远大抱负肯干事的干部被埋没。三是坚持大抓基层鲜明导向,夯实党的组织体系“基石”。要持之以恒抓基层党的建设,切实打通党在基层的“最后一公里”,不断增强基层党组织的政治功能和组织功能,实现全公司管党治党责任无遗漏、全覆盖。继续推行“表率杯、廉洁杯、文明杯、和谐杯”四杯建设,使基层党建考核工作规范化、制度化。坚持党建工作与中心工作深度融合,多种形式开展特色党建活动,精心塑造特色党建品牌。持续聚焦资源管理、防火防汛、产业转型、疫情防控等工作,激励党员干部在急难险重任务面前勇于担当,把党的政治优势、组织优势转化为推动高质量发展、保障高水平安全的强大动力。

三、立足生态优势,推动绿色发展

党的二十大报告指出,必须牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,站在人与自然和谐共生的高度谋划发展。

维护祖国北方生态安全,守护好这片绿水青山是党和国家交给我们的重大政治任务,也是我们林人的光荣使命。今后,我们将全力以赴做好森林防火工作,提升现代装备、通信、信息化管理水平,推进建立森林防火一体化工作体系。继续加强生态“三员”建设,以推进生态功能区区内防火工作扁平化、网格化管理为目标,形成“家家是哨所,人人是哨兵”的防火格局。全面提升生态治理效能,全面推行林长制,落实保护发展森林资源工作责任,建立地企生态环境保护建设联合工作机制,在资源开发、产业布局和结构调整、项目引进等方面设置“绿色标尺”,推动生态环境管理科学化、系统化。全面提升灾害防控能力,时刻绷紧灾害防控这根弦,坚持预防为主,防火防虫一起抓。全面提升生态系统功能,深入实施东北森林带生态保护和修复、天然林保护、退耕还林还草还湿、森林质量精准提升、湿地和野生动植物保护、低质低效林改造等工程。推进林木种苗产业的发展,大力发展经济林、珍贵树种和绿化苗木的培育力度,因地制宜,突出特色,抓好种苗数量、质量保障。加强湿地保护工作,增强全民生态保护意识,提高保护湿地的自觉性。

学习宣传贯彻党的二十大精神

党委书记(党总支书记)谈体会

先锋林场

开展反邪教宣传活动

本报讯(通讯员 陈晨)11月29日,阿龙山森工公司先锋林场开展反邪教宣传活动,提高职工识别邪教、防范邪教和抵制邪教能力,营造安全稳定的社会环境。

该林场组织人员上门入户宣传防范邪教知识,发放宣传资料手册,详细讲解资料上的有关知识,介绍邪教的种类、特征、危害及如何识别邪教等相关知识。并以鲜明的案例阐述邪教破坏家庭、骗取钱财、残害生命、扰乱社会秩序等一系列危害,帮助职工群众分辨邪教与宗教的不同。

该林场建立防范邪教宣传微信群,不定时在群内更新宣传资料,呼吁职工群众利用微信朋友圈、抖音、快手等向更多的人推送反邪教知识,向身边人宣传反邪教法律法规政策,引导职工群众树立正确的人生观、价值观,为全民抵制邪教尽绵薄之力。



近日,克一河森工公司信息中心为9个基站蓄电池组加装防寒设施,延长基站蓄电池充放电时间,保证深山无人区信号“满格”,保障通信网络正常运行。 ■王大萍 摄

中华人民共和国妇女权益保障法

(接上期)

第二十九条 禁止以恋爱、交友为由或者在终止恋爱关系、离婚之后,纠缠、骚扰妇女,泄露、传播妇女隐私和个人信息。

妇女遭受上述侵害或者面临上述侵害现实危险的,可以向人民法院申请人身安全保护令。

第三十条 国家建立健全妇女健康服务体系,保障妇女享有基本医疗卫生服务,开展妇女常见病、多发病的预防、筛查和诊疗,提高妇女健康水平。

国家采取必要措施,开展经期、孕期、产期、哺乳期和更年期的健康知识普及、卫生保健和疾病防治,保障妇女特殊生理时期的健康需求,为有需要的妇女提供心理

健康服务支持。

第三十一条 县级以上地方人民政府应当设立妇幼保健机构,为妇女提供保健以及常见病防治服务。

国家鼓励和支持社会力量通过依法捐赠、资助或者提供志愿服务等方式,参与妇女卫生健康事业,提供安全的生理健康用品或者服务,满足妇女多样化、差异化的健康需求。

用人单位应当定期为女职工安排妇科疾病、乳腺疾病检查以及妇女特殊需要的其他健康检查。

第三十二条 妇女依法享有生育子女的权利,也有

不生育子女的自由。

第三十三条 国家实行婚前、孕产、产期和产后保健制度,逐步建立妇女全生育周期系统保健制度。医疗保健机构应当提供安全、有效的医疗保健服务,保障妇女生育安全与健康。

有关部门应当提供安全、有效的避孕器具和技术,保障妇女的健康和安全。

(未完待续)

普法宣传窗

新闻直通车

排查消防安全隐患

本报讯(通讯员 彭东刚)近日,库都尔森工公司森林资源管理处开展消防安全隐患排查工作,排查3个管护站及31户平房职工家的烟囱、火墙、火炕以及用电线路安全隐患,对发现的安全隐患明确维修时间,促进消防安全工作全面落实。

学习《宪法》

本报讯(通讯员 刘广明)近日,阿里河森工公司

西棱梯林场组织职工学习《宪法》,并进行宪法知识专题考试,增强了职工法治意识。

召开专题座谈会

本报讯(通讯员 张爽)近日,莫尔道嘎森工公司太平林场组织党员、少数民族职工、党外知识分子召开“各族职工向党”专题座谈会,深入学习习近平总书记在中央民族工作会议上的重要讲话,畅谈学习党的二十大精神体会,夯实统一战线工作基础。

评选优秀论文

本报讯(通讯员 梅金成 翟荣兰)近日,阿龙山森工公司举办“情系职工 真诚服务”工会理论与实践调研优秀论文评选活动,共收到19个基层单位的42篇调研论文和工作报告,22篇论文被评为优秀论文。

海拉尔岭上家园 兴安家园



海拉尔岭上家园、兴安家园坐落于海拉尔区东山组团新区。东山组团区域内政企齐聚,海拉尔区政府、海拉尔区政务服务中心、税务局、自来水公司等区政府机关和大型企业集聚在此,相邻海晨小镇,紫金园现在入住率已达80%以上,已经形成了完整的社区群组。周边教育配备齐全,有桃李幼儿园、桃李小学、桃李中学、海拉尔区一中、海拉尔三中分校、蒙一中、海拉尔实验高级中学,距呼伦贝尔市人民医院10分钟车程,新区规划内的中心医院、区级医院在建中,社区门诊随新区开发进度配套建设,提供全面的医疗保障。新天地购物中心、红星美伦广场、红星美凯龙、内蒙古冰上运动中心(十四冬主会场)、十二个公园(在建)可满足周边居民休闲、娱乐生活。

岭上家园小区总建筑面积60.1万平方米,现有户型60、70、80、90、117平方米,销售价格均价2850元/平方米。车库现有户型20、30平方米,销售价格6500元/平方米。



兴安家园小区总建筑面积27.8万平方米,现有户型60、70、75平方米,销售价格均价2800元/平方米。车库现有户型20、30平方米,销售价格6500元/平方米。

联系电话:18414309000

